

# Halászbokor

ALSÓÖRS és CSOPAK KÖZÉLETI LAPJA

XXI. évfolyam, 9. szám

2011. szeptember

**Október 23-án**

**Alsóörsön** a Szabadság téri koszorúzás után 10 órakor a felújított művelődési házban a veszprémi Vetési Gimnázium műsorával emlékeznek az 1956-os forradalom és szabadságharcra. Ünnepi beszédet *dr. Bóka István* országgyűlési képviselő mond. **Csopakon** 17 órakor a kultúrházban az általános iskolások adnak emlékműsort, majd Polgárdy Imre megyei közgyűlési alelnök beszéde után a résztvevők megkoszorúzzák a Hősi emlékművet.

## Népszámlálás - 2011

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2009. évi CXXXIX. törvény alapján, Magyarország területén a 2011. október 1-jén 0.00 órakor fennálló állapot alapulvételével **NÉPSZÁMLÁLÁST** kell tartani, amelynek sikeres végrehajtásához kérjük az Önök együttműködését.

Az adatfelvételre **2011. október 1-je és 2011. október 31-e között** a településen található lakásokban, lakott üdülőkben, lakott egyéb lakóegységekben és a közösségi szálláshelyeken kerül sor. A népszámlálás során kérdőívet kell kitölteni a lakóhelyről és mindenkiről, aki ott életvitelszerűen él. Az adatszolgáltató a népszámlálási kérdőívet kitöltheti önállóan **interneten** vagy **papíron**, valamint a **számlálóbiztosnak válaszolva**. Az internetes és papír alapú önkitöltésre **2011. október 1. és 2011. október 16. között** van lehetőség.

Az adatszolgáltatás név nélkül történik és a válaszadás **kötelező**, kivéve a nemzetiségre, az anyanyelvre, a vallásra, a tartós betegségekre és a fogyatékosra vonatkozó kérdéseket. A kitöltött kérdőívek adatai csak statisztikai célra használhatóak. Az adatszolgáltatás megtagadása szabálysértési eljárást von maga után.

A számlálóbiztosok egyedi, névre szóló, a személyi igazolvánnyal együtt érvényes igazolvánnyal rendelkeznek, hivatalos személynek kell tekinteni őket.

A népszámlálás sikeres lebonyolítása érdekében elengedhetetlen a címek egyediségének biztosítása, illetve azok beazonosíthatósága. Ebből kifolyólag valamennyi lakóépületen szükséges feltüntetni annak pontos számát.

Kérjük a Lakosságot, hogy a házsámok, az ajtószámok, a címek elhelyezéséről gondoskodni szíveskedjen, hiszen a számlálóbiztosok csak így tudják az adatszolgáltatóknak kézbesíteni az adatszolgáltatói csomagokat.

Az adatszolgáltatói csomagokat a számlálóbiztosok **2011. szeptember 27. és 2011. szeptember 30.** között juttatják el a településen található lakóingatlanokban élőkhez.

A népszámlálással kapcsolatos további részletes információk elérhetőek a [www.nepszamlalas.hu](http://www.nepszamlalas.hu) weboldalon.

Kérünk mindenkit, segítse elő a népszámlálás sikeres és pontos lebonyolítását, hiszen ez mindannyiunk közös érdeke.

**Báró Béla**

jegyző - Alsóörs  
települési népszámlálási felelős

**Réthalmi Ilona**

mb. jegyző - Csopak  
települési népszámlálási felelős



**Közönségsikert aratott** a csopaki háromnapos Heppiend fesztivál, amely a benépesült strandon megrendezett zenés, bolondos programokkal élvezetes kikapcsolódást nyújtott a helyieknek éppúgy, mint a hírverésre idecsábult vendégeknek.



**Szüreti szomszédolás** Az alsóörsiek, a Sirály Nyugdíjas Egyesület dalosai és a még éppen a településen tartózkodó vendégek nagy ovációval fogadták a Paloznáról Lovason keresztül lovas kocsikon, lóháton és kisvonatokkal érkezett szüreti felvonulást. Czeglédy Ákos paloznaki polgármester kisbíróként vidám rigmusokkal köszöntötte a megjelenteket, s miközben a Csopak Táncegyüttes szórakoztatta a nagyérdeműt, a kocsikról előkerültek a térség finom borait rejtő üvegek.

## Fontos a talentumok kamatoztatása

Az általános iskola ünnepélyes tanévnyitóján **Mészáros Károly** igazgató a tanulók, pedagógusok, szülők mellett köszöntötte az eseményen megjelent **Hebling Zsolt** polgármestert és **Ferenczy Gábor** alpolgármestert. Egyúttal bemutatta a tantestület összetételét, köztük azokat, akik először ünnepeltek az iskola falai között:

*Kozitsné Decsi Valéria, Horecki Tünde, Gergely Rita, Koszteczykné Majoros Emese, Szűcsné Molnár Ágnes, aki augusztus 01-től igazgatóhelyettes. Trositsné Mohai Mária, Hirsch Zoltánné, Nagy Lászlóné. Új matematika tanárnő Nagy Lászlóné, az új angol-német szakos tanár Pálné Gáspár Emília, az új napközis tanár pedig Varga Erika.*

Mint mondta: Az új kollégákat fogadjuk szeretettel, és kívánom nekik, legyenek szakmai sikereik, és minél hamarabb érezzék magukat otthon iskolánkban.

Az igazgató egy bibliai példázattal illusztrálta a talentumok kamatoztatásának fontosságát. Mint mondta: *A történet rólatok szól kedves gyerekek, mert nektek is rengeteg talentumotok van, sok mindenhez vagytok tehetségesek.*



**Kozitsné Decsi Valéria** tanítónő az elsőosztályosokkal

*Az, hogy mit kezdtek a tehetségekkel, nagyon nagy részben rajtatok múlik. Nekünk, tanáraitoknak az a célunk, hogy megtanítsunk benneteket arra, hogyan hozzátok ki magatokból a legtöbbet.*

*A ti dolgotok, hogy a talentumaitokat hogyan kamatoztatjátok. Három fontos dologra kell figyelnetek. Először is tanuljatok szorgalmasan, a 183 napból egyszer sem jöhettek iskolába felkészületlenül. Másodszor szerezzetek sok barátot, legyetek derűsek. Végül mozogjatok sokat. Ha mind a hármat rendszeresen csináljátok, szellemben, lélekben és testben is erőssé váltok, így*

*nagyszerű éveknek néztek elébe. Ezért azt kérem, tőletek figyeljétek oda egymásra. Ha a barátaitok tudják, hogy számíthatnak rátok, ők is mindig a segítségetekre fognak sietni, amikor nektek lesz rosszabb a kedvetek.*

### Iskolakezdési támogatás:

Fontos tudnivaló: a **középfokú** illetve **felsőfokú** tanulmányokat folytatóknak **október 15-ig** bezárólag kell az iskolalátogatási igazolást ill. a számlaszámot ahova az utalást kéri, eljuttatni a polgármesteri hivatalba.

A képviselő-testület ezt követően dönt az iskolakezdési támogatás mértékéről.

Felhívjuk a figyelmet a határidő pontos betartására.

### ÁMK Eötvös Károly Művelődési ház október havi programja

#### Október 1.

Geotúra Alsóörsön  
/Információ: Tourinform iroda, Alsóörs, Vasút u. 1./

#### Október 14. péntek

**18.00 óra Művelődési ház**  
**Az Eötvös Károly Művelődési ház felújítás utáni ünnepélyes megnyitója. Közreműködnek az alsóörsi alkotók, általános iskolások és a Sírály Ny. E. énekkara.**

#### Október 15. szombat

14.00 óra Művelődési ház  
„Almaünnep” hagyományteremtő szándékkal.  
Almás saláták készítése  
15.00 óra Almás sütemények leadása zsűrizésre.

16.00 óra A süteményverseny eredményhirdetése

16.30 óra Néptánc

17.00 óra Táncházt

#### Október 23. vasárnap

9.30 óra Szabadság tér

Koszorúzás

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 55. évfordulójának megünneplése.

10.00 óra Művelődési ház

Ünnepi műsor a veszprémi

Vetési Albert gimnázium

diákjainak előadásában.

18.00 óra Művelődési ház

Fáklyás emlékművet a

Szabadság téren

#### Október 29. szombat

15.00 órától. Művelődési ház

Mindenszentek előestéjének

ünnepe.

Kézműves foglalkozás –

halloween maszkok, díszek

készítése. Arcfestés!

Tökfaragások és jelmezek

versenye.

**Felvonulás!!**

Szeretettel hívjuk és várjuk

programjainkra!

Információ: Sashegyi Ildikó

06-70-3740453

### Családi program már évek óta az alsóörsi búcsú.

Dél előtt a gyerekek a szülők segítségével készségfejlesztő játékokat próbálhattak ki, arcfestést kértek, de sokan vették körül a léggömbfigurákat hajtogató bohócot is. A délután már mozgalmassabbnak bizonyult, nem igazán lehetett ellenállni a körhinta, a dodzsem vonzásának sem.



### Gyermekáldás

Néhány hónapos kiséssel, de annál nagyobb szeretettel mutatjuk be a közösségnek az április 16-án született **Báró Boglárkát** és **Báró Jázmint**. Édesanyjuk **Báró-Farkas Tünde**, édesapjuk **Báró Béla**.

Az apróságoknak és szüleiknek sok boldogságot, jó egészséget kívánunk!

## Időarányos a költségvetés teljesítése

A képviselő-testület legutóbbi ülésén a jogszabályi előírásoknak megfelelően áttekintette Alsóörs 2011. évi költségvetésének első félévi teljesítését. Hebling Zsolt polgármester tájékoztatása szerint megállapították, hogy a bevételek és kiadások a tervezetthez viszonyítva időarányosan valósultak meg, a költségvetési módosítások alapján az éves költségvetési főösszeg 704 millió forint.

Értékelték az elmúlt hónapok eredményeit is, ebből kiderült, hogy a kellemetlen időjárás miatti több mint két hetes nyári kiesés ellenére összességében kedvezően alakultak a bevételek. A strandnál a tervhez képest 8 százalékkal magasabb volt a bevétel, a kemping is hozta a tervet, jól áll a költségvetés a kurtaxa és az adóbevételek tekintetében is.

Szó volt a tervezett beruházások állásáról is. A szezonra megvalósultak a strandi fejlesztések, elkészültek a strand feletti apartmanok, a vége felé közeledik a Felsőmáli út felújítása, beszerették a közterületeken is hasznosítható gépeket. Az önkormányzat nyert a kemping napkollektoros pályázatán, jó esélyük van arra, hogy a hiánypótlás után a sportcsarnok napelemes pályázatán is sikerrel szerepeljenek. A Merse kultúrpark ki-

vitelezése a közbeszerzési pályázat lezárása után várhatóan jövő év tavaszán elkezdődik. Megtörtént a művelődési ház felújítás utáni műszaki átadása.

A képviselő-testület döntése alapján az általános iskola tanulói idén is ingyen jutnak tankönyveikhez. A képviselők megerősítették, az önkormányzat idén is csatlakozik a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz. Érdeklődni a polgármesteri hivatalban lehet.

### Közmeghallgatás

A képviselő-testület november 3-án 18 órára a művelődési házba hirdette meg az éves közmeghallgatást. A napirendek között szerepel a település környezeti állapotáról szóló tájékoztató, a 2011-es év önkormányzati gazdálkodásának értékelése, valamint a jövőre vonatkozó elképzelések.

Természetesen most is lehetőség lesz közérdekű felvetésekre, javaslatok megtételére.

## A komposztprojekt zárása

Az Alsóörsért Közalapítvány KEOP-6.2.0/A/09-2010-0064 azonosítójú, „Az élhetőbb környezet biztosítása Alsóörsön” című projektje a végéhez érkezett. Az elmúlt fél évben négy tájékoztató előadást tartottak az érintetteknek, ahol a gyakorlati tennivalók elsajátítása mellett tapasztalatcserére is volt lehetőség.

2010. májusában eredményesen pályáztak a komposztálási mintaprojektre, melynek kereteiben az alsóörsi állandó lakosok és nyaralóingatlan-tulajdonosok között 250 db zöld színű, műanyag, újrahasznosított anyagból készült, 600 literes komposztáló láda került kiosztásra.

A program célja a komposztálás gyakorlati tudnivalóinak elsajátítása mellett a környezettudatos életmód megismertetése volt.

Ismertették a komposztá-



lás pozitív eredményeit, rámutattak a környezeti fenntarthatóság és a komposztálás viszonyára, igyekeztek motivációt adni. Bemutatták a zöldhulladékkal kapcsolatos jelenlegi helyzetet, illetve azt, hogy milyen globális problémát jelent a környezetszennyezés, a komposztálás miképpen segítheti az élhetőbb környezet kialakítását. Minden résztvevő szá-

mára kiadványt adtak, dokumentálták az elmúlt időszak eseményeit, és szeptember 10-én az alsóörsi Sportcsarnokban tartott zárórendezvényen összegezték az eddigi eredményeket, illetve a tapasztalatokat.

Az 5 éves fenntartási időszak alatt is bármilyen felmerülő kérdés esetén készséggel állunk rendelkezésükre!

### Pályázati Felhívás

Az „Alsóörsért” Közalapítvány pályázatot hirdet alsóörsi lakosok, szervezetek, vállalkozók részére.

#### A pályázat célja:

Alsóörs községben a közösségi célú infrastrukturális és környezetvédelmi beruházások támogatása. Anyagi segítség nyújtása, idegenforgalmunk fejlesztéséhez, kulturális és sportcélok megvalósításához, ezen célok támogatásával elősegíteni Alsóörs község és lakossága sokoldalú gazdagodását.

A pályázat összege 541.000,- Ft, mely a nyertes pályázatok számától függően kerül felosztásra.

A pályázat kihirdetésének napja: 2011. szeptember 15.

A pályázati anyagok leadási határideje: 2011. november 14.

A beérkezett pályázati anyagok elbírálásának határideje: 2011. december 14.

Bővebb információ Bertók Franciskánál a 87/447-192/17 telefonszámon kérhető.

### Pályázati Felhívás

Az Alsóörsi Vállalkozásfejlesztési és Hagyományörző Közalapítvány pályázatot hirdet alsóörsi lakosok, bejelentett alsóörsi vállalkozások részére.

#### A pályázat célja:

Az alsóörsi vállalkozások hosszú távú, kamatmentes kölcsönrel történő támogatása az idegenforgalom és a szőlészet, borászat fejlesztése területén.

Az alsóörsi Ófalu (Az E. utcától északra) védelme érdekében a hagyományos tájba illő építkezések, felújítások, visszatérítendő pénzbeli eszközökkel történő támogatása. Ösztönözni az építkezéseket a falukép szempontjából meghatározó területre a hagyományos, náddal, cseréppel, vöröskövel történő építkezésre.

A pályázat összege 3.000.000,- Ft, mely a nyertes pályázatok számától függően kerül felosztásra.

A pályázat kihirdetésének napja: 2011. szeptember 15.

A pályázati anyagok leadási határideje: 2011. november 14.

A beérkezett pályázati anyagok elbírálásának határideje: 2011. december 14.

Bővebb információ Bertók Franciskánál a 87/447-192/17 telefonszámon kérhető.

## 25 éve történt



Alsóörs férfi asztalitenisz csapata ebben az évben megnyerte a Veszprém megyei bajnokságot. Jó barátság alakult ki egy kis nyugat-német falu képviselőivel, akik tavasszal közel harmincöten látogattak hozzánk.

A viszontlátogatás 1986. szeptember 16 és 22. között volt. Ekkor még nem volt nagyon divat „arrafele” barátkozni.

Csodálatos napokat töltöttünk náluk, a mellékelt fotón szereplők meglátogatták többek között Münchent, Stuttgartot, Karlsruhe-t és a kleistenbach-i barátaink jóvoltából Heidelberget és a Meckar völgyét is.

Voltak, akik életükben először lépték át azt a bizonyos határt, így óriási élmény volt. Hazafelé jövet még Innsbruck, Salzburg és Bécs is.

Az alsóörsiek közül, aki ismerte, keresse meg a fényképen a következő személyeket: Baranyai Józsi, Konrád Öcsi, Mórocz Lajos, Sváb Zoli és felesége, Kárpáti Feri és felesége, Gergely Karcsi, Kránitz Pisti és felesége, Horváth Kati és szegény barátom, Bugovics Imre.

Szép emlék volt.

*Nemes István*

### Tisztelt Ingatlantulajdonos!

Tájékoztatjuk, hogy 2011. november 12-13-án **Alsóörsön** úgynevezett **Zöld-napokat** szervezünk! Az akció keretében lehetőséget adunk, hogy kizárólag november 12-13-án az ingatlanja elé kihelyezzen **zöldhulladékot** (száraz levél, nyesedék, fű stb.) bármilyen zsákban, valamint **ágakat, gallyakat** – összevágva és összekötegelve (70-80 cm hosszú, kb. 50 cm átmérőjű kötegekben).

Nyomatékosan felhívjuk a figyelmüket, hogy az akció kizárólag ezen a két napon tart, **a szállító járművek november 14-től gyűjtik be a zöld hulladékot, minden utcában csak egyszer mennek végig!**

A kevert és nem megfelelő kiserelésben, valamint utólag kihelyezett zöld hulladékot nem szállítjuk el, azok illegális hulladéknak minősülnek.

*Megértő együttműködésüket előre is köszönjük!*

**Balatonalmádi Kommunális Kft.**

### Egyesületek között az első

A Dunántúli Terepíjász Kupa Versenysozrot utolsó, negyedik versenyét a Kaposvár Egyesület rendezte meg 2011.08.06-án Kaposváron. Szakosztályunk életében egy szenzációs eredmény született: 20 egyesület képviseltette magát a megmérettetésen, és elhozhattuk haza első díjként a 2002-ben alapított vándorserleget. Ehhez a gyönyörű eredményhez négy gyerek és egy felnőtt járult hozzá, ugyanis az ő eredményeik alapján lett szakosztályunk az első az egyesületek versenyében.

A sikeres versenyzők: *Öry Balázs, Halász Attila, Schmidt Péter első, Sebestyén Máté második, Szekeres Dominik harmadik helyezést ért el.* Versenyzőink eredményei alapján egy évig mi őrizzük a kupát.

További eredmények: Jankovicsné Ferencz Éva negyedik, Gyulai Barnabás hatodik, Jankovics Zoltán hatodik, és Bódis Viktor hetedik helyezés. (Folytatás a következő számban)

### Szurkoljunk együtt

A labdarúgó megyei I. osztály következő mérkőzései:

- 10.09 14.00 Peremarton SE – **Alsóörs SE**
- 10.15 13.30 **Alsóörs SE** – Ajka Kristály SE
- 10.23 13.30 Csetény SE – **Alsóörs SE**
- 10.31 13.30 **Alsóörs SE** – Úrkút SK
- 11.05 13.30 FAK – **Alsóörs SE**

DNY NB II Férfi kézilabda következő mérkőzései:

- 10.08 16.00 (ifi 18) **Alsóörs SE** – Izzó SE Nagykanizsa
- 10.16. 18.00 (ifi 16) Tapolca VSE – **Alsóörs SE**
- 10.22 16.00 (ifi 18) **Alsóörs SE** – Szigetvári KSE
- 10.30 17.00 (ifi 15) Mecsekvidéke TSZSE – **Alsóörs SE**

# BalKOM

Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Kft.

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az alábbi szolgáltatásokat nyújtjuk:

- Építési törmelék telephelyi átvétellel 6.250 Ft/m<sup>3</sup>-es áron
- AKCIÓS konténeres hulladékszállítás
- 120 literes hulladékgyűjtő edényzet 7.990 Ft-os áron
- Komposztáló láda 12.000 Ft-os áron
- Ingyenes sérülésmentes elektronikai hulladék átvétel

Érdeklődni:  
Telefon: 88/ 438-688  
[www.balkom.hu](http://www.balkom.hu)

# Nem mondunk le további ésszerű fejlesztésekről

Az idei önkormányzati költségvetés elfogadásakor a képviselő-testület néhány témában a nyári, illetve a háromnegyedéves bevételek alakulásához kötötte a továbblépéshez szükséges döntéseket. Bár az önkormányzatokkal kapcsolatos parlamenti és kormányzati elképzelések még nem eléggé egyértelműek, bizonyára lényegesen nem befolyásolják például a már a Csopakon napirenden lévő fejlesztéseket, vagy a településműködtetés kialakult gyakorlatát. Kérdéseinkkel **Ambrus Tibor** polgármestert kerestük meg.

A költségvetés időarányos teljesítéséről majd a háromnegyedéves beszámolóból kaphatunk pontosabb képet, most csak azt tudjuk, hogy a nyári időszak hogyan alakult. A nyár elejei kellemetlen hűvös időjárás ellenére kedvező, hogy például a strand bevételei elmaradnak a tervezettől, de mintegy öt százalékkal meghaladják a tavalyit. Az adóbevételek 90 százalékban teljesültek, ez azt is jelenti, hogy év végére az elmúlt évihez képest valamivel többre számíthatunk. Adót nem emeltünk, inkább a befizetők körét igyekeztünk bővíteni. Úgy tűnik, hogy a kurtaxában is hozzá a tavalyit, ami annak is köszönhető, hogy az idén újra megnyitott Holiday több vendéget fogadhatott. Kellemetlen, hogy a pályázatainknál továbbra is 15 milliós kintlévőségünk van, és a kerékpárút pályázatnál is várunk nagyobb összeget.

**A bevételeknél nyilván hiányzik az értékesítésre meghirdetett, de el nem kelt ingatlanok ára...**

Ez nehéz kérdés, hiszen mi az általunk nem hasznosított, a következő időszakban komoly karbantartást igénylő ingatlanokat ingatlanbecslés alapján hirdetjük meg, és természetesen nem szeretnénk áron alul eladni. Hiszen, ha például önkormányzati forrásból akarjuk megvalósítani az öko-kempinget, ahhoz kell a

pénz. Hosszabb távon egyébként a Budai villát is értékesíteni szeretnénk.

**A most rendelkezésre álló pénzügyi adatok alapján változtatnak a tervezett fejlesztéseken?**

Ha változtatásra kerül sor, az nem feltétlenül pénzügyi. A Füredi út kereszteződésében tervezett gyalogos átjárót például a hivatalos eljárások, engedélyek elhúzódsága miatt tettük át jövőre, a kerékpárút pályázatunknál pedig a márdarles kivitelezőjének hiánya hátráltatja a befejezést. A kultúrház felújításánál, bővítésénél ma már sajnálom azt az energiát, amit belefektettünk az előkészítésbe, hiszen enyhén szólva is meglepő, hogy a tervek szerint 45-50 millióba kerülő beruházásra mindent beszámítva százmilliónál magasabb árajánlatot kaptunk. Valószínű, hogy saját erőből egy tetőcserét és homlokzatfelújítást végzünk majd el. Elmondhatom, hogy semmi ésszerű elképzelés megvalósításáról nem fogunk lemondani, csak az ésszerűtlen, a falu számára felesleges kiadásokat fogjuk vissza. Így folyamatban van az öko-kemping előkészítése és a strand előtti parkoló és a felette lévő lejtős önkormányzati tulajdonú terület faluközponttá alakításának „ötletpályázata”. Ha ezt a két nagyszabású elképzelést megcsináljuk, úgy gondolom, hasonló nagyságrendű fejlesztésre már nem lesz szükség. Régi vágyam, hogy a Plul malom újra működőképes legyen, esetleg egy szabadtéri múzeum is kialakuljon. Viszont továbbra is napirenden tartjuk a buszvárók építését és a 71-es főközlekedési út alatti terület útjainak fokozatos rendbetételét.

**Ezen a nyáron észrevehetően változott a programok struktúrája, több kulturális műsornak, vetélkedőnek a strand lett a helyszíne...**

Ez egy tudatos változtatás eredménye. Látni kell, hogy Csopagnak a strand bevétele egy meghatározó költségveté-

si tétele, sokkal több mint az ezer körüli nyaralótulajdonos összes évi befizetése. Ahhoz, hogy ez a bevétel megmaradjon, vagy nőjön, a nyár elején és végén bővíteni kell a strandon a programok kínálatát, legyen szó kulturális, sport, vagy gasztronómiai attrakcióról. Ezt szolgálták a tavalyi strandi fejlesztések és az idén kijavított hiányosságok. Kiderült, hogy az emberek százai, gyerekes családok élvezték ezeket a lehetőségeket.

**Ebben az évben hozták létre a településrendészet szerkesztését. A néhány hónapos működési tapasztalat alapján megtartják, változtatnak a szervezeten?**

Úgy gondolom, a szervezet beváltotta a hozzá fűzött reményeket, látjuk a hiányosságokat is, amik elsősorban abból adódnak, hogy nehezen illeszthető be egy önkormányzati rendszerbe. Természetesen szükségesek bizonyos

változtatások, hogy jövőre még hatékonyabban működhessen. Ami a lakossági reagálásokat illeti, az eddig is jogkövető magatartást tanúsítók örömmel tapasztalták, hogy javult a közbiztonság, a közlekedési kultúra, a szervezet részéről elsősorban a segítőkészséget érezték. Nem a büntetésekre volt kiélezve a tevékenységük, ha jól tudom, összesen harmincezer forint volt a büntetés.

**Miért maradt el a Fürdő utca-71-es út kereszteződésében a forgalom átszervezése?**

Elsősorban én szorgalmaztam, hogy lépünk vissza. Bármennyi KRESZ tábla kihelyezése mellett is balesetveszélyes helyzeteket okozna, őszinte leszek, amíg nálunk ilyen a közlekedési kultúra, addig én nem merem felvállalni, hogy ha mi nem is tehetünk róla, bármi közünk legyen egy balesethez.

## Értékeltek a féléves eredményeket

Bár egy éves költségvetés félévi végrehajtásáról készített beszámoló még nem ad igazi támpontot az éves teljesítéshez, a képviselő-testület szeptemberi ülésén a jogszabálynak megfelelően megtárgyalta a mérleget. A részleteket *Guáth Imre* bizottsági elnök ismertette, *Ambrus Tibor* polgármester pedig kiegészítette a könyvvizsgáló jelentésével. Ez utóbbiból idézett: Csopak község önkormányzatának gazdálkodása 2011. első félévében stabil, likviditási

gondoktól mentes volt, költségvetésében még rendelkezik tartalékokkal.

A képviselő-testület foglalkozott még az öko-kemping tervezésének, a Fürdő utcai domboldal beépítésének előkészítésével, döntött a fogorvosi rendelő értékesítéséről. Kiírták a szociális bérlakások bérletére vonatkozó pályázatot.

Döntöttek arról is, hogy csatlakoznak a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához.

## Csopaki programok októberben

### Október 15.

Kultúrház 16 óra  
Idősek Világnapja, az önkormányzat és a nyugdíjas klub közös rendezvényén műsoros összefüggésben köszöntik az időskorúakat.

### Október 23.

Kultúrház 17 óra  
Az 1956-os forradalom és

szabadságharc évfordulóján ünnepi megemlékezés a Kultúrházban. A műsorban az általános iskola diákjai szerepelnek. Ünnepi beszédet mond *Polgárdy Imre*, a megyei közgyűlés alelnöke.

A megemlékezést követően a résztvevők a Hősi emlékműnél koszorúznak.

## „Az önkéntesség, kötelesség ismert és elismert fogalmak legyenek tanulóink szókincsében.”

Részletek **Huszár Péterné** igazgató iskolai tanévnyitó beszédéből:

### *Kedves Gyerekek!*

Azt hiszem, mindnyájan egyet értetek azzal, hogy nagyon gyorsan elrepült a nyár. Remélem, hogy sok új élménnyel gazdagodtatok!

Bakonybélben 25 gyermekkel táboroztunk. Az előző évekhez hasonlóan nagyszerűen sikerült! Köszönöm *Némethné Part Klára* és *Szabóné Koncz Ágota* kolléganőknek. A hatodikosok kerékpártúrán vettek részt *Liptákné Kasza Ildikó* és *Hováth-Fülei Réka* kolléganők vezetésével. Nekik is köszönjük!

A sor elején szokás szerint új arcokat látunk. Ők a kicsi elsősök. Külön öröm számunkra, hogy ebben a tanévben 22 kisgyerek kezdi el az első osztályt. Szüleitekkel együtt szeretettel köszöntelek benneteket iskolánkban, ami egy kicsit különbözik az óvodától. Nincs óvó néni, nincs dadus néni. Tanító néni vannak, akik vigyáznak minden lépésetekre, bevezetnek benneteket a számok és betűk világába. Többségeket már régi ismerősként üdvözölhetem, hiszen az év folyamán többször voltatok vendégeink az iskolában. Vannak köztetek olyanok, akik ide jártak néptancolni az előző tanévben, vagy akiknek a testvérük jár ide.

De olyan is van, akiknek a szülei is idejártak a csopaki iskolába.

Nem kell félnetek, hiszen itt is olyan vidáman telnek majd a napok, mint az óvodában. Tanulás és játék váltja egymást. Mindennap történik valami érdekes. Kívánom, hogy érezzétek jól magatokat az iskolában! Köszönöm az óvó néniknek, hogy lelkiismeretesen felkészítették benneteket az iskolai életre.

Az ötödik osztályosok az elsősökhöz hasonlóan kicsit szoronganak, mert több tanár néni és tanár bácsi fogja őket

tanítani, új tantárgyak lesznek. Nem kell félnetek, eddig is szépen megálltátok a próbát, és szorgalmas tanulással semmi probléma nem lehet. Nyugodt szívvel bízlak rá benneteket Kati nénire, aki osztályfőnökökötök lesz a felső tagozatban. Kívánom, hogy szerezzetek neki is legalább annyi örömet, amennyit nekem szereztetek az együtt töltött négy évünk alatt.

Vannak köztetek olyan diákok, akik most költöztek Csopakra, s itt folytatják iskolai tanulmányaikat. Kérek mindenkit, hogy segítsük őket abban, hogy minél gyorsabban beilleszkedjenek közösségünkbe!

A nyolcadikosok pályaválasztás előtt állnak. Csak arra tudlak benneteket biztatni, hogy tanuljatok, s találjátok meg a számotokra legmegfelelőbb iskolát. Ehhez természetesen minden segítséget megkaptok tőlünk, de teljesíteni nektek kell!

Szeretném bemutatni tantestületünk új tagját, *Szijjártóné Hosoff Katalint*, akik matematikát, történelmet és fizikát tanít.

Valamint üdvözlöm körünkben *Városi Ritát*, aki a nyugdíjba vonult *Szabóné Mártika* feladatait veszi át.

S végül a szülőkhöz fordulnék. Köszönöm azt a sok-sok biztatást, amit folyamatosan kapunk Önöktől. A sok jó szándékot, segítséget.

Szeretném megerősíteni azt, hogy a csopaki iskolában gyermekeik kiváló képzést kapnak, jól felkészült, képzett kollégáim magas szinten látják el feladataikat. Ezt bizonyítják a mérések, a felvételi eredmények, az óralátogatók. Azonban ehhez szükséges még a szülő megfelelő hozzáállása, hogy ösztönözze gyermekét, adott esetben számon kérje. Arra nevelje, hogy tisztelje tanítóját. Mindazokat, akik mindent megtesznek annak érdekében, hogy értékes felnőtté válják belőlük.

Gyermekeik egyre jobb körülmények között tanulhatnak, még az egyre szűkösebb anyagi lehetőségek ellenére is. Ezen a nyáron az előadó terem újult meg, valamint ismét tudunk vásárolni bútorokat.

A szabadidős foglalkozásokat, szakköröket, kirándulásokat igyekeztünk úgy tervezni, hogy tanulóink értékes ismeretekhez jussanak, a szabadidő értelmes eltöltésére neveljünk. Fontos nevelési célként tűztük ki, hogy erősítsük kötelességtudatukat.



**Gyerekprogramok is zajlottak** a Heppiend Fesztivál alatt, a Mienk a strand című családi eseménysor része volt a háromnapos bulinak. A szervezők és természetesen az óvónénik és az iskola pedagógusai jóvoltából játékos vetélkedők, homokvár építés, sportolási lehetőségek, arcfestés, kézműves foglalkozások várták a gyerekeket. A szülők pedig a bővült játékok helyett zömében ötletes készségfejlesztő játékokat vásárolhattak a budapesti árustól.

## Több mozgás – egészséges életmód

Az év elején lapunkban leközöltük **Eszenyi Bernadett** önkormányzati képviselő 8 év 16 sportág címen kidolgozott és a képviselő-testület által elfogadott iskolai sportkoncepcióját. Amelynek a lényege, hogy a kötelező testnevelési órán túl több sportágon keresztül egészséges mozgásra készítse a gyerekeket, közben kiderüljön, hogy kinek melyik sportághoz van tehetsége. Az általános iskola befogadta, ebben a tanévben el is indította az elképzelést.

**Huszár Péterné** igazgató elmondta, a diákok önkéntes alapon választhattak a sportágak közül. Így alakult ki az első félév programja, e szerint heti egy órában az elsőosztályosok a gumiasztalon próbálhatják ki a sajátos mozgás elemeit, a másodikosok a tékvándóval ismerkedhetnek meg, a harmadikosok a stratégiai játékokban jeleskedhetnek, a negyedik-ötödik osztályosok úszásra járnak majd Balatonfüzfőre, a 6-7. osztályosok pedig a vitorlázásban mutathatják meg ügyességüket. A második félévben változnak a sportágak.

Tény, hogy a koncepció több sportszer beszerzését is megcélozta, ennek azonban egyelőre nincsenek meg az anyagi fedezetei, ezért az önkormányzat hozzájárulásával csak a kevésbé költségigényes sportágakkal kezdtek. A megfelelő szakemberek rendelkezésre állnak.

Az első tapasztalatok azt mutatják, hogy mind a szülőknél, mind a diákoknál kedvére van ez a program, s a következő években várhatóan a többi sportszer fokozatos beszerzésére is lehetőség nyílik.

## Csopaki Csülokkirály címet nyert



a Berekháti Betyárok csapata a Heppiend Fesztivál keretében meghirdetett csülokkfőző versenyen, amelyen Szíjártó Balázs mesterszakács volt a zsűri elnöke. Meglehetősen sietniük kellett a minősítéssel, mert a déli harangszóra százak álltak sorban, hogy megköstölhassák a győztesek berekháti babos-káposztás betyárcsülok ínycsökkentését, valamint a többi finomságot. Arany minősítést kapott a gyulafirátóti Barátok káposztás csülok kompozíciója, valamint a csopaki óvoda csapatának magyar betyáros bográcsban című étele.

## A csopaki borászokra is emlékeztek

Ranolder keresztnél az immár ötödik éve hagyományos eseménynél. Szeptember 12-én volt 136 éve, hogy elhunyt a számos oktatási és szociális intézmény létrehozásában és a csopaki borászatban is meghatározó szerepet játszott Ranolder János püspök. Munkásságát érdekes történetekkel fűszerezve a rokonok közül Ponori Thewrewk Aurél és fia Ponori Thewrewk Ajtony idézte fel. A Csopak Nyugdíjas Klub dalosai balatoni népdalokkal szórakoztatták a megjelenteket, akik a végén egy pohár borral koccintottak a csopaki borászokért.



## A Csopak Nyugdíjas Klub októberi programja

### Rendezvények:

#### Október 5. (szerda)

Az Idősek Világnapjával kapcsolatos rendezvény programjának összeállítása, feladatok meghatározása.  
Civilház 16 óra

#### Október 11. (kedd)

Elnökségi ülés. A november-december havi program megbeszélése.  
Civilház 16 óra

#### Október 15. (szombat)

Az időskorúak köszöntése. Az önkormányzat és a nyugdíjas klub rendezvénye.  
Kultúrház 16 óra

#### Október 19. (szerda)

Előadás. A Balaton a költészet és az irodalom tükrében. Előadó *Sebő József*, a veszprémi Padányi Gimnázium tanára.  
Kultúrház 16 óra

#### Október 26. (szerda)

Délutáni tere-fere. Teázás közben kötetlen beszélgetés a klubbal kapcsolatos időszerű kérdésekről.  
Civilház 16 óra.

#### Klubfoglalkozások:

Készülés a Mikulás napra és a Karácsonyra. Összejövetelek a Civilházban. Igényszerinti napokon és időpontokban.

*Elnökség*

## PÁLYÁZATI KIÍRÁS SZOCIÁLIS BÉRLAKÁS BÉRLETÉRE

**Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Csopak, Fecske u. 1. szám alatti 4 db szociális bérlakás szociális rászorultság alapján történő bérbeadására.**

Szociális, jövedelmi és vagyoni helyzet alapján a lakást bérbe adni annak a pályázónak lehet,

a) aki és a vele életvitelszerűen együtt lakó Ptk. szerinti közeli hozzátartozói együttes egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 3,5-szeresét, azaz 99.750 Ft-ot, és

b) a rászoruló személy és a vele életvitelszerűen együtt lakó hozzátartozók a létfenntartáshoz szükséges mértéken felül nem rendelkeznek olyan vagyonnal, amelynek együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 50-szeresét, azaz 1.425.000 Ft-ot meghaladja.

A pályázatot „Pályázat a szociális helyzet alapján történő bérleti jog elnyerésére” című nyomtatványon lehet benyújtani. A pályázati nyomtatványok átvehetők a Polgármesteri Hivatal (Csopak, Petőfi u. 2.) igazgatási irodájában, valamint a [www.csopak.hu](http://www.csopak.hu) oldalról letölthetők.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2011. október 5.**

Részletes pályázati kiírás megtekinthető a [www.csopak.hu](http://www.csopak.hu) oldalon, a Csopak TV-ben és a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

*Ambrus Tibor*  
polgármester

# HIRDETMÉNY

Csopak Község Önkormányzata  
a tulajdonában lévő

Csopak, Kossuth L. u. 98. szám alatti 1050/3 helyrajzi  
számú

429 m<sup>2</sup> területű ingatlanát  
értékesítésre meghirdeti.

Minimális eladási ár: 7.600.000,- Ft + ÁFA(25%)

Érdeklődni lehet a csopaki Polgármesteri Hivatalban  
munkanapokon 8-12 óra között.

Telefon: 06 87 446 292/16-os mellék  
e-mail: [csopakph@csopak.hu](mailto:csopakph@csopak.hu)

A megvételre vonatkozó ajánlatokat postai úton vagy személyesen lehet eljuttatni a Polgármesteri Hivatal 8229 Csopak, Petőfi S. u. 2. címre. A beérkezett ajánlatok alapján versenytárgyalásra kerül sor az önkormányzati vagyonrendelet szerint. Csopak, 2011. 09. 16.

Ambrus Tibor  
polgármester

## Hajrá Csopak!

A labdarúgó megyei másodosztály következő  
mérkőzései

2011.10.02	14,00	DUDAR SE - CSOPAK FC
2011.10.09	14,00	ŐSI PSE - CSOPAK FC
2011.10.15	14,00	CSOPAK FC - BALATONKENESE- KATICA PÉKSÉG L.C.
2011.10.22	13,30	CSOPAK FC - BALATONALMÁDI SE
2011.10.30	13,30	NAGYESZTERGÁR BAKONYABLAK SE - CSOPAK FC
2011.11.06	13,30	FELSŐÖRSI IKSE - CSOPAK FC

## FELHÍVÁS!

2011. október 09-én Vasárnap 9 órától 15 óráig

### BOLHAPIACOT TARTUNK!

Cím: Lovason, Balatoni utca 9.  
Mindenféle áruval Németországból  
ALACSONY ÁRON!

## BÁLÁSRUHA

Minden korosztály számára,  
havonta megújuló készlettel

Alsóörs, Fő u. 15. szám alatt.

Nyitva: naponta 8-18 óra között.

Kiadó, különálló, téliesített családi házat  
keres 4 fős család hosszú távra (min. 2-3 év)

Telefon: 06-70-313-4599

## Milyen volt a nyarunk?

Hogy milyen volt a szezon a Balatonalmádi Rendőrkapitányság területén? Nézzük meg a bűnügyi adatok tükrében.

Az előző évhez képest **csökkent az elrendelt büntető eljárások száma** 522-ről 336-ra.

**Kiemelnék néhány, a lakosság közérzetét befolyásoló bűncselekményt.**

A személyi javak elleni, vagyis vagyon elleni bűncselekmények megoszlása:

**lopások** száma 171 helyett 129 volt, ezen belül

- személyektől a strandi lopásokkal együtt 104 helyett 77
- feltört vagy nyitott gépkocsiból 26, mint tavaly
- gépkocsi lopás 3 helyett 10 (7 kerékpár lopás is volt)
- besurranás 26 helyett 8

**betöréses lopás** 69 helyett 46 esetben történt.

Látható, hogy az elkövetett bűncselekmények száma csökkent a gépkocsikkal kapcsolatos eseteket kivéve. Ebben a szezonban sláger volt a nagy értékű személygépkocsik feltörése a benne hagyott értékek miatt vagy azok eltulajdonítása. Az elkövetés módszere nagyon egyszerű volt, és a strandoló vendégek óvatlanságán alapult. A parkolóban kifigyelték, hogy mit, hova pakolnak a vendégek, hova teszik a kocsni kulcsot, majd követték őket a strandon. Amikor elmentek fürödni, a felügyelet nélkül hagyott táskákból minden gond nélkül megszerezték a több milliós értékű járművek kulcsát, és feltűnés nélkül kirámozhattak, vagy leléphettek vele.

A nyári lazítás, felszabadultság másik színtere a sokszor mértéktelen alkohol fogyasztás és annak következményei. Nőtt a **garázdaságok** (5-ről 18-ra), a **testi sértések** (6-ről 9-re) száma, viszont csökkent az ittas vezetések száma 24-ről 14-re. A **közlekedési baleset okozása** miatt indított eljárások száma nőtt 2-ről 7-re, ami azt jelenti, hogy az elkövető másnak okozott legalább súlyos sérülést. A beesetekben a könnyű sérülés okozása, ill. a saját magának okozott sérülések esetén szabálysértési eljárást indítunk.

Közrendes és közlekedési kollégáink, a nyárra, Balatonalmádiba vezényelt készenlétekkel és helyi polgárőrökkel együtt igyekeztek nagyobb jelenlétet biztosítani a közutakon, a közterületeken, **fokozott ellenőrzéseket végrehajtva**, hogy kiszűrjék a szabálysértőket, a körözött személyeket, megelőzzék a bűncselekmények elkövetését.

Ugyanakkor több bűnügy **sikeres felderítése** köszönhető a bűnügyi állománynak, akik éjt nappallá téve, figyelő szolgálatot szervezve, esetenként forró nyomon indultak az elkövetők után, így a Kapitányság szinte minden településén történt sikeres felderítés, elfogás.

Ha az eddig leírtakat nézzük, a **bűnügyi és közrendvédelmi területen jó nyarat zártunk** az elhúzódo kánikulával együtt is. A közlekedési balesetek megelőzése elsősorban a közlekedőkön múlik. A szabályok betartásával nemcsak a magunk, családtagjaink, hanem a mások testi épségét, biztonságát is óvjuk.

Stanka Mária  
r. őrgy.

# Halászbokor

Az alsóörsi és a csopaki önkormányzatok lapja.

Felelős szerkesztő: JUHÁSZ FERENC Kiadja: Presscomp 2000 Kft. Hirdetéseket magán-személyek, vállalkozók, közületek Alsóörsön és Csapokon a polgármesteri hivatalok címén adhatnak fel.